



无线瑞安



市民若有咨询、建议或投诉，可登录瑞安网 进入瑞网议事厅，可@瑞网议事厅新浪微博，也可扫一扫二维码 登录掌上议事厅。



瑞安发布

挡了路人步伐 堵了自行车道 压坏了花岗石

一酒店占公共人行道为自家停车场

此举虽有苦衷却不妥，交警部门已责令整改

实习生 陈璇 记者 王雪婷

“这些车怎么老是停在人行道上啊！”近期，不少市民发现在罗阳大道及隆山东路北侧交叉口的人行道上，每到傍晚时分就会停满了汽车。这些车辆不但占据了盲道、自行车道，影响行人安全出行，还压坏了花岗石，造成人行道上不少坑洼。近日，有网友向《瑞安议事厅》的微博反映该情况，并举报此事为迪拜大酒店私占人行道为自家专用“停车场”所引起，希望有关部门能及时制止这一侵害公共利益的行为。前日，市交警部门已上门责令其立即停止。

酒店保安引导车辆违停人行道

“这边，停这边。”7月25日晚19时，记者来到迪拜大酒店门口，正目睹一辆黑色路虎车缓缓靠近酒店门口的人行道。这位司机先将车停下，鸣了下喇叭，接着用手指了指酒店，酒店保安便马上移开挡在人行道前的警示牌，把车引向酒店北侧的人行道上。

记者发现，迪拜大酒店的正大门口是隆山东路，路的两侧均划有停车位，但此时已“座无虚席”。而酒店这侧人行道的四周，均安着警示桩。若车辆想停在该人行道上，只能从酒店正门口的人行道进入。记者根据地上的坑洞，猜测该处的警示桩被人拆除了。

“你看，酒店的车往人行道上开，把地上的大理石都压裂了。”家住附近的林女士告诉记者，迪拜大酒店这一行为已持续了近一个月，每到傍晚17时多，保安就会把酒店顾客的车辆引导到人行道上，造成来往路人走路不便，更是阻挡了自行车道，引起不便还存在安全隐患。随后几天，记者到此处多次查看，发现情况确实一直存在。

“我们是三天前搬来的，选店址时，我们看到店门口有一大块人行道，上面只有几辆车停着，还以为这里能停车。”附近一家养生会所的黄小姐说，直到搬店那天才知道，原来不是人人都能停在人行道上的。记者又在迪拜大酒店附近的几家店铺了解到，其他店的客人想在人行道上停车，需要先征得迪拜大酒店的保安的同意，此处人行道俨然成为了私家停车场。

附近停车如此难，迪拜大酒店却选址于此呢？该酒店的田经理觉得挺无奈。他说：“当初我们误判对面的工地开工时间会很久，便大胆地将这块地规划成为临时停车场了。想不到酒店经营才到第三年，工地竟然开工了，这才引发了诸多不便。田经理说，没了临时停车场的一个多月里，因顾客无法泊车，他们只好暂时将部分车辆引导到酒店附近的人行道上。而基本在晚上21时之后，这些车辆都会离去，人行道也会恢复正常。



人行道上的车辆占了自行车道

无停车场的酒店经营很困难

迪拜大酒店开业已许多年，为何在这段时间突然私占公共人行道呢？据一知情人介绍，该酒店原本就没有自家的专用停车场，以前是租赁酒店对面一未开工的空地，铺上水泥作为临时停车场，专门提供给酒店顾客泊车。在闲暇时，该临时停车场也免费向社会开放。

前日，记者在现场看到，该临时停车场的开口处确实已被重新围住。在该酒店方圆500米，除了较远距离的瑞安广场停车场外，附近均没有公共停车场。而道路两侧的公共停车位已无法满足附近住户及商户的需求，每天都是车辆“爆满”，在17时之后，更是一位难求。

“没有了停车位，酒店的经营将更加雪上加霜了。”该酒店另一负责人对此事甚是苦恼。他说，近几年，瑞安的酒店生意一落千丈，他们

的生意也差了很多，此次再出现无法停车的情况，酒店经营可能更差了。他们希望能暂时借用人行道，熬过这一段困难时期，等到对面工地完工后，再想办法租用对方的地下停车场作为酒店顾客停车之用。



保安正引导汽车驶进人行道



人行道上的警示桩被拆除

交警已责令酒店停止违停行为

对于迪拜大酒店停车问题，一些网友在跟帖表示，考虑到该酒店的实际情况，相关部门可以考虑“宽容”对待。网友“是dan不是dang”就说：“我家就住在迪拜大酒店附近，既然酒店门口的人行道那么宽，为何不给酒店门口划几个停车位，让车辆名正言顺地停呢？”

“每个商家都以经营困难，随意支配

公共资源的话，那社会不就乱套了。”不过更多的网友持反对意见，他们认为酒店为自身生存而私自侵占人行道、破坏人行道的理由。一些网友认为，我市在审批酒店、超市、商场等大型公共场所选址时，就应先考察其及周边的停车位情况，如果其无法解决停车问题，应不予审批立

项，否则就会遇到迪拜大酒店这样的问题。

7月28日上午9时，市交警大队安阳中队的交警接到投诉后，专门派人前来调查。经现场勘查，认定该酒店确实存在引导顾客车辆违法停车的行为。当场责令酒店负责人将被其破坏的警示桩恢复原状。

“若酒店保安继续引导客人在人行道上违停，我们将按规定予以抄告所有违停车辆。”安阳交警中队一负责人介绍说，下一步，他们将在酒店正门口处安装护栏，以防酒店继续私移警示桩。

7月28日晚19时及昨日中午，记者再次前来查看，均未发现有车辆在此处人行道上违停。



无线瑞安 区域城市服务云平台

掌上问政新体验

《头条》精选最有温度新闻

您的贴心生活助理

让您畅行瑞安



Download App Store

Download Android APK